

# Ranogajec: Svakom trećem i sljedećem djetetu pri rođenju ćemo dati deset tisuća kuna

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

U Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini, održano je predstavljanje izbornog programa HDZ-a i njegovih koalicijskih partnera. Program su pred kandidatima koji će sudjelovati u ovogodišnjim lokalnim izborima predstavili predsjednik zagorskog HDZ-a Žarko Tušek i koalicijski nestranački kandidat za župana Dragutin Ranogajec, a na predstavljanju su bili i državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva Mario Antičić te ravnatelj Savjetodavne službe u poljoprivredi i šumarstvu Zdravko Tušek. Kandidat za župana Dragutin Ranogajec istaknuo je kako će osnovna smjernica programa biti demografska obnova Hrvatskog zagorja, a u gospodarstvu stvaranje novih radnih mjesta i dovođenje investitora, posebice u sferi visoke tehnologije, koji imaju drugačiji pristup koji će moći ponuditi nova radna mjesta, što bi dovelo do zadržavanja mladih u Zagorju.

## “Želimo biti uz bok Istri”

- Hrvatsko zagorje u posljednjih 16 godina propušta prilike i gledamo kako vrijeme prolazi. Hvalimo se cijelo vrijeme kako smo najbolji, a nismo. Povukli smo samo 230 milijuna za 36 projekata u posljednjih deset godina, dok je jedno malo Međimurje potegnulo 580 milijuna kuna za 96 projekata. Kao regija želimo stati uz sam bok Istri jer imamo potencijal i imamo kvalitetne ljude koji to mogu odraditi. Trebamo se prestati dijeliti i biti jedinstveni - rekao je Dragutin Ranogajec te istaknuo kako za jače Zagorje treba jačati i turizam i poljoprivredu te nastaviti projekte u cestogradnji i dalju elektrifikaciju pruga i prema Bedekovčini i prema Krapini



Đurmancu. Kao jednu od mjera za demografsku obnovu Zagorja istaknuo je kako bi Županija za svako treće i sljedeće dijete u obitelji trebala izdvojiti deset tisuća kuna, a svaki student deficitarnih zanimanja, koji će se vrati-

ti Zagorje, trebao bi imati stipendiju od 1500 kuna.

Predsjednik HDZ-a Žarko Tušek istaknuo je kako smo 16 godina imali jednu politiku u kojoj je Krapinsko - zagorska županija propustila svoja

priliku.

- Cijenim svaki uspjeh, ali činjenica je da je Krapinsko - zagorska županija po standardu i kvaliteti života na začelju Hrvatske, a regija koja je naslonjena na regiju kao što je Zagreb, mora biti po svemu lider.

## “Najbolje što Zagorje ima”

Osnovni cilj nam je jačanje kvalitete života svakog čovjeka. U kampanji želimo sučeljavanje argumentima i pozivamo aktualnog župana Željka Kolara da kaže koji on to program ima za naredne četiri godine i što su to od svog programa realizirali u protekle četiri godine te koji su to ljudi i koja je to struka koja stoji iza njega. Mi nudimo ponajbolje što Zagorje ima, a dio tih ljudi je uključen i na naše liste za Županijsku skupštinu. Zagorje svakako zaslužuje više i bolje - istaknuo je Tušek. ■

## ŽALBA ŽIVOG ZIDA URODILA PLODOM

### Danijel Grabar ipak je peti kandidat za krapinsko - zagorskog župana

Kandidatura Danijela Grabara iz Živog zida za krapinsko - zagorskog župana ipak je prihvaćena, javili su nam iz te stranke, dodajući da je njihova žalba Državnom izbornom povjerenstvu, nakon što je Županijsko izborno povjerenstvo isprva utvrdilo da nema dovoljan broj potpisa, prihvaćena. Podsjetimo, nedostajala su mu nevjerojatna dva potpisa od 1500 potrebnih, odnosno imao ih je 1498 pravovaljanih, iako ih je predao ukupno 1556. Jedan je potpis bio sporan jer

osoba na popisu nema prebivalište u Krapinsko - zagorskoj županiji, dok je kod druge osobe bilo napisano krivo ime. Živi zid je naknadno pronašao dovoljan broj potpisnika sa svoje liste kod čijih se potpisa samo radilo, kako kažu, o tipfeleru. Ti su potpisnici potom u DIP poslali pisanu izjavu te je žalba prihvaćena. Tako su kandidati za krapinsko - zagorskog župana, kao što je i prije predaje potpisa bilo najavljeno, Željko Kolar, Dragutin Ranogajec, Nedjeljko Babić, Branko Piljek i - Danijel Grabar. ■

